浙江海利得新材料股份有限公司关于 欧盟对华聚酯高强力纱进行反倾销调查最终裁定的公告

本公司及全体董事、监事、高级管理人员保证公告内容真实、准确和完整,并对公 告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

一、情况概述

浙江海利得新材料股份有限公司(以下简称"公司"、"海利得")分别于2022年 3月1日、7月2日在《证券时报》及巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上 披露的《关于欧盟对华聚酯高强力纱进行反倾销日落复审调查的公告》(公告编号: 2022-007)以及《关于欧盟对聚酯高强力纱反倾销立案调查的公告》(公告编号: 2022-050)中,详细披露了欧盟委员会对中国出口到欧盟的聚酯高强力纱产品(High Tenacity Yarns of Polyesters) 反倾销案件的相关情况,现将公司获悉的此案最新 进展情况披露如下。

二、终裁结果

2023年5月12日,欧盟委员会发布公告,对原产于中国的聚酯高强力纱作出反 倾销终裁,根据针对海利得的反倾销调查,海利得出口欧盟的聚酯工业长丝产品自 2023年5月12日起将要被征收6.9%的反倾销税:根据日落复审和期中复审的最终裁 决,中国其他相关企业被征收 9.7%——23.7%不等的反倾销税。自裁决公告之日起五 年后, 欧委会可再次发起日落复审调查。

三、对公司的影响

反倾销税不会对本公司过往经营业绩产生影响,也不会对未来公司生产经营产生 重大影响。公司将积极布局海外产能,推进全球化战略,促进公司海外业务的长足发 展,进一步提升全球市场份额。

特此公告。

浙江海利得新材料股份有限公司董事会 2023年5月13日